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YTBEPXTAIO:
'?AO reHepanbHbiil AupekTopa
CMY "Taps: i
4 {/ P.I.Babuy
4 « q 2013r.
KanuTanbHblii peMoHT asTogoporn Ha TKHC no yn. b. KpacHodnoTckas B r. CMoneHcke !
(HaumeHosaHue cmpoUKu)

NOKANbHbIN CMETHbLIWA PACYET e

(nokanbHas cmeTa)

Ha KanuTanbHblii PEMOHT AOPOXHOrO NOKPbITUS
(HaumeHosaHue pabom u 3ampam, HauMeHo8aHue o6bekma)

OcHoBaHue:

CMeTHasi CTOMMOCTb CTPOUTENbHbIX paSo‘r

Cpepctsa Ha onnarty Tpyaa

729031,14 py6.

50,878 pyb.

CmeTHas TpyaoeMKoCTb

409,78 ven.4yac

CocTaBneH(a) B TekyLumx (MPOrHO3HbIX) LieHax no cocTosHuio Ha 3 keaptan 2013r.

CTOMMOCTb eAvHWLLI, py6.

O6Lasn cTonmocTb, pyd.

3arpatbl TpyAa
pabouux, ven.-y, He

akcnnyara- akcnnyara-| 3aHATLIX
Ne LWndp u Homep HaumeHoBaHue paboT v 3aTpat, eauHuua KaruseeTs0 BCero unm » uumn obcnyxuaHuem
nn | noauuuu HopmaTtusa n3mepeHus MawwuH mare- Beero onnarbl MaluH mare- MalumH
BT, puanel [\ TpyAa BT puansi
onnatbl Ha
oy onnarbl onnarsl SpAHALY BCEro
TpyAa TpyAa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Paspen 1. [lopora
1 |TEPp68-12-4 Pasbopka NOKPbLITUI 1 OCHOBaHWIA: 0,0343 5623,67 3978,62 193 56 136 24335 8,35
1645,05] 415,97, 14}

achanbTOBETOHHBIX C MOMOLLbI0 MOMIOTKOB
OTOOMHbBIX

(100 M3 KOHCTpYKUWiA)

WHAOEKC K MO3nLN(cnpagoyHo):

1 PUL 3 keapman 20132 (aemomobunbHsie dopoau
mecmHozo3HaveHus)) 03M=14,4; 3M=4,57; 3[IM=14,4;
MAT=6,64

HP (896 py6.): 88%=104%"0.85 om ®OT (1018 py6.)
CI1 (489 py6.): 48%=60%"0.8 om ®OT (1018 py6.)

Crpanuua 1
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@CCLNr01-01-01-
041

MorpysoyHbie paboTsl NPy aBTOMOBUNLHbIX
nepeBo3kax: Mycopa CTPOUTENLHOTO C
Morpy3Kkoi BpyYHy

(17 rpysa)

(Mepexod om @ep k TEP 3 keapman 2013 dopoau
mecmHozo 3Haqerusi 03/1=0,814; IM=0,998 k pacx.,
3/1M=0,814; MAT=0,956 K pacx.; T3=0,814; T3M=0,814)
WHAEKC K MO3nLn(cnpasosHo):

1 PAL| 3 keapman 20132 (aemomobunbHsie dopoau
MecmHozo3HayeHus) O31=14,4; OM=4,57; 3[IM=14,4;
MAT=6,64

HP 0%=0%*0.85 om ®OT

CI10%=0%*0.8 om ®OT

6,17

34,81
34,81

215

215

®CCLUNr03-21-01-
005

Mepesoaka rpy3os asToMOGUNIsMU-
camocsanamm rpy3onoabeMHocTbo 10 T,
paboTalLux BHe Kapbepa, Ha paccTosiHue: Ao
5 km | knacc rpysa

(1 7 rpysa)

(Mepexod om ®ep k TEP 3 keapman 2013 dopozu
MecmHozo 3HaveHus O3/71=0,814; IM=0,998 k pacx.;
3/1M=0,814; MAT=0,956 k pacx.; T3=0,814; T3M=0,814)
WMHAEKC K NO3uLn(cnpasoyHo):

1 PUL| 3 keapman 20132 (asmomobunsHbie dopoau
mecmHozo3Haverus) O3(1=14,4; IM=4,57; 3(IM=14,4;
MAT=6,64

HP 0%=0%*0.85 om ®OT

CI10%=0%"0.8 om ®OT

6,17

6,69

6,69

41

41

TEP27-12-010-03

Pasbopka aopor 13 c6opHbIX
Keneso0eTOHHbIX NMNT NAowaasio: 4o 3 M2

(100 M3 c60pHBIX XeNe306ETOHHbIX NAKT)
(MAC35-1V n.4.7.Mpu pemoHme u peKoHcmpyKuuL 30aHui
U coopyxeHull paGombl, aHaIIO2UYHbIE MEXHOMOBUYECKUM
npouyeccam e HogoM cmpoumenscmee 03/1=1,15;
OM=1,25 k pacx.; 3[IM=1,25; T3=1,15; T3M=1,25)
WHAOEKC K 031U (cnpagoyHo):

1 PUL| 3 keapman 20132 (aemomobunsHsie dopoau
mecmHozosHaveHus) O3/1=14,4; IM=4,57; 3[IM=14,4;
MAT=6,64

HP (369 py6.): 121%=142%"0.85 om ®OT (305 py6.)

CI1 (198 py6.): 65%=95%"(0.850.8) om ®OT (305 py6.)

0,028

5633,18
394,73

523845
361,79

158

1

147|
10}

58,9145

1,65

Crpanuuya 2
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TEP27-12-010-04

Pas6opka aopor 3 cGopHbIx
Kene3o6eToHHbIX NNUT nnowagsto: 6onee 3
M2

(100 M3 cBOpHbIX Kene306eTOHHbIX NANT)
(MAC35-1V n.4.7.pu peMoHmMe u pekoHcmpyKyuu 30aHull
U COOpyKeHull paGombl, BHAIIO2UYHbIE MEXHONORUHECKUM
npoyeccam e Hosom cmpoumenscmee O3(1=1,15;
3M=1,25 k pacx.; 3[IM=1,25; T3=1,15; T3M=1,25)
MHAOEKC K MO3nLIMA(cripagoyHo):

1 PAL| 3 keapman 20132 (aemomobunsHbie dopoau
MmecmHozo3HaqeHus) O31=14,4; OM=4,57; 3[TM=14,4;
MAT=6,64

HP (1193 py6.): 121%=142%"0.85 om ®OT (986 py6.)

CI1 (641 py6.): 65%=95%*(0.85*0.8) om ®OT (986 py6.)

0,123

3997,64
294,79

3702,85]
261,93

492

36

455
32

43,999

541

®CCUnro1-01-01-
003

Horpyaouthe paboTbl npu aBTOMOBUNbHBIX
nepeso3Kax: usgenwuin ua CﬁOpHOI’O
xenesobetoHa, GeToHa 0T pa3bopku gopor
maccoi go 3 T

(1 7 rpy3a)

(Mepexod om ®ep k TEP 3 keapman 2013 dopoau
mecmHozo 3Haverus O3/1=0,814; IM=0,998 k pacx.;
31M=0,814; MAT=0,956 K pacx.; ,814; T3M=0,814)
MHOEKC K MO3MLM(cnpagoyHo):

1 PUL| 3 keapman 20132 (aemomobunsHsie dopozu
mecmHozo3HaveHus) 03(1=14,4; OM=4,57; 3[TM=14,4;
MAT=6,64

HP 0%=0%"0.85 om ®OT

CI10%=0%"0.8 om ®OT

384

10,71

10,71

411

411

@®CCUnr03-01-01-
005

MepeBoaka 6eToHHbIX 1 X/6 U3penuit, ot
pasbopku gopor aBTOMOGWIISIMM GOPTOBLIMM
rpy30noABbEMHOCTLIO A0 15 T, Ha paccTosiHue
10 5 km | knacc rpysa

(1 7 rpysa)

(Mepexod om ®ep k TEP 3 keapman 2013 dopoeu
mecmHozo 3HaveHus O3/1=0,814;, OM=0,998 k pacx.,
3IM=0,814; MAT=0,956 K pacx.; T3=0,814; T3M=0,814)
WMHAEKC K MO3nLn(cnpasoyHo):

1 PUL| 3 keapman 20132 (aémomobunsHbie Gopoau
mecmHo203HaqeHus) O31=14,4; IM=4,57; 3[IM=14,4;
MAT=6,64

HP 0%=0%"0.85 om ®OT

CI10%=0%"0.8 om ®OT

384

9,35

9,35

359

359

Crpanuua 3
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TEP01-02-058-02

Paspabotka rpyHTa Bpy4Hylo 6es oTkocos
rny6uHoit ao 0,7 M, rpynna rpyHToB 2

(100 M3 rpyHTa)

(MAC35-1V n.4.7.Mpu pemoHme u peKoHempyKkyuu 30aHuil
U coopyxeHuli pabomsl, aHan02u4HbIE MEXHOMO2UYECKUM
npoyeccam e Hogom cmpoumenscmee 03(1=1,15;
OM=1,25 k pacx.; 3[IM=1,25; T3=1,15; T3M=1,25)
WHOEKC K MO3nLMM(cnpasoyHo):

1 PUL| 3 keapman 20132 (asmomobunbHsie dopoau
mecmHozo3Haverus) O3(1=14,4; IM=4,57; 3IM=14,4;
MAT=6,64

HP (5568 py6.): 61%=80%"(0.9*0.85) om ®OT (9128 py6.)
CI1 (2830 py6.): 31%=45%*(0.850.8) om ®OT (9128 py6.)

0,31

2044,7]
2044,7|

634

634

322

99,82

TEP27-04-001-01

YCTpOACTBO NoACTUNAIOWMX U
BbIPABHWBAIOLLWX CNIOEB OCHOBAHUIA: U3 Necka
(100 M3 maTepuana oCHOBaHWA (B NNIOTHOM

Tene))

(MAC35-1V n.4.7.Mpu pemMoHme u pekoHeMmpyKuuu 30aHuil
U coopyxeHud pabomel, aHano2u4HbIe MEXHOM02UYECKUM
npoyeccam e Hoeom cmpoumenscmee O3(1=1,15;
3M=1,25 k pacx.; 3[IM=1,25; T3=1,15; T3M=1,25)
MHOEKC K MO3MLINA(cnpasoyHo):

1 PUL| 3 keapman 20132 (aemomoburnbHbie dopoau
MecmHoz03HayeHus) O31=14,4; IM=4,57; 3[IM=14,4;
MAT=6,64

HP (2232 py6.): 121%=142%"0.85 om ®OT (1845 py6.)
CI1 (1199 py6.): 65%=95%"(0.85°0.8) om ®OT (1845 py6.)

0,381

2805,01
117,86

2675,85)
218,26

3

1069;

45

1020
83

18,078,

6,89

10

TCL-408-0122

Mecok NpUpoAHbIFA AN CTPOUTENbHBIX: paboT
cpeaHui

(m3)

WHLOEKC K MO3nLMH(cnpaeoyHo):

1 PUL| 3 keapman 20132 (aemomoburnbHble dopoau
mecmHozo3Havenus) O3(1=14,4; IM=4,57; 3[IM=14,4;

MAT=6,64

41,91

51,17|

51,17]

2145

2145

CrpaHuua 4
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TEP27-04-001-04

YCTPOMCTBO NOACTUNAIOLUX U
BbIP@BHMBAOLLMX CNOEB OCHOBAHUIA: U3 LWeBHs
(100 M3 maTepuana oCHoBaHus (B MIOTHOM
Tene))

(MAC35-1V n.4.7.IMpu peMoHme u pekoHCmpyKyuU 30aHul
U coopyxeHull pabombl, aHaII02UYHbIE MEXHONORUHECKUM
npoueccam e HosoM cmpoumenscmee 031=1,15;
OM=1,25 k pacx.; 3[IM=1,25; T3=1,15; T3M=1,25)
MHAEKC K ro3uLni(cnpasoyro):

1 PUL| 3 keapman 20132 (aemomobunsHbie dopoau
mecmHozo3HaveHus) O3(1=14,4; IM=4,57; 31IM=14,4;
MAT=6,64

HP (2776 py6.): 121%=142%"0.85 om ®OT (2294 py6.)
CI1 (1491 py6.): 65%=95%"(0.85"0.8) om ®OT (2294 py6.)

0,3017

4369,42
183,05}

4170,55|
345,05

15,82]

1318

55

1258
104]

27,8185

8,39

12

TCLI-408-0358

LLle6eHb 13 NOPUCTBIX FOPHbIX MOPOA,
dpakuus: 20-40 mm

(m3)

WHOEKC K MO3ULIN(cnpasoyHo):

1 PUL| 3 keapman 20132 (aemomobusibHbie dopoau
MecmHo203HaqeHus) O31=14,4; OM=4,57; 3[IM=14,4;
MAT=6,64

37,71

62,74

62,74

2366

2366

13

TEP27-02-010-02

YcTtaHoBka 60pTOBbIX KaMHel GETOHHbIX: Mpu
[APYrUX BUAAX NOKPLITUIA

(100 m 6opTOBOrO KaMHs)

(MAC35-1V n.4.7.Mpu pemoHme u pekoHcmpykuuu 30aHudl
U COOpyxeHul paboml, aHaI02UHbIE MEXHONOUYECKUM
npoueccam & HoeoM cmpoumenscmee 03/1=1,15;
OM=1,25 k pacx.; 3[IM=1,25; T3=1,15; T3M=1,25)
MHOEKC K MO3ULINN(cripagoyHo):

1 PUL| 3 keapman 20132 (aemomobunshbie dopoau
mecmHozo3Havenus) O31=14,4;, 3M=4,57; 3[IM=14,4; K
MAT=6,64

HP (27353 py6.): 121%=142%"0.85 om ®OT (22606 py6.)
Cr1 (14694 py6.): 65%=95%"(0.850.8) om ®OT (22606
py6.)

2,56

4125,63
601,94

99,31
11,28

3424,38

10562

1541

254]
29

8766

87,492

223,98

14

TCL{-403-8021

Kamuu BopTosble: BP 100.30.15 / 6eToH B30
(M400), o6bem 0,043 m3/ (FTOCT 6665-91)
(wT.)

WHAEKC K 03U (cnpaeo4Ho):

1 PUL 3 keapman 20132 (aemomobunbHble dopoau
MecmHozo3HayeHus) 03(1=14,4; OM=4,57; 3[IM=14,4;
MAT=6,64

256

58,45

58,45

14963

14963

CrpaHuua 5
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TEP27-03-004-02

YCTPOCTBO BbIPaBHUBAOLLENO CrIOS U3
achanbTobeToHHOW cMecu: 6e3 npuMeHeHus
yknaguukos accansTobeToHa

(100 T cmecw)

(MAC35-1V n.4.7.INpu pemoHme u pexoHempykyuu 30aruil
U COOpy>eHull Pabomel, aHANO2UHBIE MEXHONORUYECKUM
npoueccam e Hogom cmpoumesnscmee 03/1=1,15;
OM=1,25 k pacx.; 3IM=1,25; T3=1,15; T3M=1,25)
MHOEKC K MO3uLMA(cnpagoyHo):

1 PUL| 3 keapman 20132 (aemomoburnbHeie dopoau
mecmHoz03HaveHus) 03/1=14,4; IM=4,57; 3[IM=14,4;
MAT=6,64

HP (1292 py6.): 121%=142%"0.85 om ®OT (1068 py6.)
CI1 (694 py6.): 65%=95%"(0.85%0.8) om ®OT (1068 py6.)

0,08

48564,24)
560,44

28949
366,38

45108,9

3885

45

232

3609

71,576

573

16

TEP27-06-020-06

YCTpOWCTBO NOKPLITUA TONLMHOMN 4 CM U3
ropsiunx achanbToBeTOHHbIX CMeceit
NOPUCTBIX KPYNHO3EPHUCTBIX, NMOTHOCTL
KameHHbIX matepuanos: 2,5-2,9 1/m3

(1000 M2 nokpbITHS)

(MAC35-1V 1.4.7.Mpu pemoHme u pekoHcmpyKyuu 30aHud
U coopyxeHull pabomel, aHaNI02U4HbIE MEXHONO2UHECKUM
npoueccam ¢ Hogom cmpoumenscmee 03/1=1,15;
OM=1,25 k pacx.; 3[IM=1,25; T3=1,15; T3M=1,25)
WHAOEKC K I703I4LIMM(cnqaequo):

1 PUL| 3 keapman 20132 (asmomobunbHbie dopozu
mecmHozo3Haverus) O31=14,4; OM=4,57; 3[IM=14,4;
MAT=6,64

HP (5462 py6.): 121%=142%"0.85 om ®OT (4514 py6.)
CI1 (2934 py6.): 65%=95%"(0.85*0.8) om ®OT (4514 py6.)

0,47025

43357 43
344,87

2969,44|
321,71

40043,12]

20389

162

1396
151

18830,

44,045,

20,71

17

TEP27-06-021-06

Ha kaxabie 0,5 cM U3MEHeHUs ToMNLWMHbI
NOKPbITUSA A06aBNATL UK UCKNKOYATL: K
pacuexke 27-06-020-06  K=6

(1000 M2 nokpbITHs)

(MAC35-1V n.4.7.INpu pemorme u peKoHcmpykuuu 30aHud
U COOpyxeHul pabombl, aHa/I02UYHbIE MEXHON02UYECKUM
npoueccam & Hosom cmpoumenscmee 03/1=1,15;
OM=1,25 k pacx.; 3IM=1,25; T3=1,15; T3M=1,25)
WHLOEKC K NO3ULM(cnpasoyro):

1 PUL 3 keapman 20132 (aemomobunbHbie dopoau
mecmHozo3Havenus) O31=14,4; IM=4,57; 3[IM=14,4;
MAT=6,64

HP (40 py6.): 121%=142%*0.85 om @OT (33 py6.)

CI1 (21 py6.): 65%=95%"(0.85"0.8) om ®OT (33 py6.)

2,8215
0,47025'6

5021,9]
0,81

3,65

5017,44]

14169

10

14157

0,1035

0,29

Crpanuua 6
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TEP27-06-020-08

YCTPOWCTBO NOKPLITUS TpaTyapa TOMLMHONM 4
CM 13 ropsiiux acanbTobeToHHbIX cmecei
NOPUCTLIX MESKO3EPHUCTLIX, MNOTHOCTL
KaMeHHbIX MaTepuanos: 2,5-2,9 1/m3

(1000 M2 nokpbiTKs)

(MAC35-1V n.4.7.Mpu pemoHme u pekoHempyKkuuu 30aHuil
U coopyeHull paGombl, aHaIIO2UYHLIE MEXHONMO2UYECKUM
npoueccam e Hogom cmpoumenscmee O3/1=1,15;
OM=1,25 k pacx.; 3IM=1,25; T3=1,15; T3M=1,25)
WHAEKC K MO3NLMA(cnpasoyHo):

1 PUL| 3 keapman 20132 (aemomobunbHbie dopoau
MecmHozo3HaveHus) O3/1=14,4; OM=4,57; 3[IM=14,4;
MAT=6,64

HP (934 py6.): 121%=142%"0.85 om ®OT (772 py6.)

CI1 (502 py6.): 65%=95%*(0.85%0.8) om ®OT (772 py6.)

0,0804

4421555
344,87

2984
322,55

40886,68

3555

28,

240
26

3287

44,045

3,54

19

TEP27-02-010-02

YcTaHoBka nopebpuka GeTOHHOrO:

(100 m BopToBOro KamHs)

(MAC35-1V n.4.7.TMpu pemorme u pexoHcmpykyuu 3daHull
U coopyxeHull pabomsl, aHanI02uYHbIE MEXHON02UYECKUM
npoueccam 6 Ho8oM cmpoumenscmee 03/1=1,15;
OM=1,25 k pacx.; 3[IM=1,25; T3=1,15; T3M=1,25)
MHOEKC K MO3ULMN(cnpasoyro):

1 PUL| 3 keapman 20132 (aemomobunsHsie dopoau
mecmHozoaHayeHus) O3/1=14,4; OM=4,57; 31IM=14,4;
MAT=6,64

HP (1817 py6.): 121%=142%"0.85 om @OT (1502 py6.)
CI1 (976 py6.): 65%=95%"(0.85*0.8) om ®OT (1502 py6.)

0,17

4125,63
601,94

99,31
11,28

3424,38

701

102

582

87,492

14,87

20

Mpaiic

MNopebpuk BETOHHbI
MAT=105,0/6,64=15,81

(m)

WHLEKC K Mo3unLm(cnpasoyro):

1 PUL| 3 keapman 20132 (aemomobunbHele dopoau
mecmHozo3HaveHus) O31=14,4; 3IM=4,57; 3[IM=14,4;
MAT=6,64

b 74

15,81

15,81

269

269

Crpanuua 7
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1 2 3 4 5 6 4 8 9 10 11 12 13
21 |TEP27-08-001-05 YCTPOWCTBO yKpenuTesnbHbIX Nonoc u3 LwebHs 0,032 34594,7 13016,4)  19975,26 1107 51 417] 639 252,448 8,08
wwpwHow 0,5 1 0,75 M, TonwmHon 10 cm 1603,04 1611,88) 52|

(1000 M2 NoKpeITUA NONOCHI U 0604MH)
(MAC35-1V n.4.7.Mpu pemoxme u pekoHCmpyKkyuu 30anudil
U coopyxeHuil pabomel, aHaf02UYHbIE MEXHON02UYECKUM
npoueccam e Hogom cmpoumenscmee O3/1=1,15;
OM=1,25 k pacx.; 3[IM=1,25; T3=1,15; T3M=1,25)
WHAEKC K IMO3NLINA(cnpagoyHo):

1 PUL| 3 keapman 20132 (aemomoburnbHbie dopoau
MecmHozo3HaveHus) O3(1=14,4; OM=4,57; 3[IM=14,4;
MAT=6,64

HP (1793 py6.): 121%=142%"0.85 om ®OT (1482 py6.)
CI1 (963 py6.): 65%=95%"(0.850.8) om ®OT (1482 py6.)

22 |TEP06-01-001-01 YcTponcTBO GETOHHOTO NoTKa ANst 0TBOAA 0,01 54712,6 1982,66| 5141549 547 13 20| 514 207 2,07
BOAbI 1314,45) 298,35 3|
(100 m3 GeToHa, 6yTobeToHa v xene3obeToHa
B Aene)

(MAC35-1V n.4.7.Mpu peMoHme u peKoHcmpykuyuu 30amHuil
U COOpy)eHull pabombi, aHaIIO2UYHbIE MEXHONORUYECKUM
npoyeccam e HogoM cmpoumenscmee 03/1=1,15;
OM=1,25 k pacx.; 3[IM=1,25; T3=1,15; T3M=1,25)
MHAEKC K MO3ULINN (cnpaeoyHo):

1 PUL| 3 keapman 20132 (aemomobunbHble dopoau
mecmHozo3HaveHus)) O31=14,4; OM=4,57; 3[IM=14,4;
MAT=6,64

HP (186 py6.): 80%=105%*(0.9*0.85) om ®OT (232 py6.)
CI1 (102 py6.): 44%=65%"(0.85"0.8) om @OT (232 py6.)

Wroro no pasgeny 1 Hoebin Pazaen - 617823 409,78
WTOrN Nno CMETE:
WToro npsmble 3aTpatsl no cmeTe B LeHax 2001r. 79547 2997 6414 70136 409,78
536
WT0ro npsimble 3aTpaTsl Mo CMETE C y4eTOM MHAEKCOB, B TekyLwx LeHax (PUL| 3 keapTan 2013r (aBTOMOGUMBHbIE 40OV 538178 43162 29308 465708 409,78|
MecTHorosHauenuns) O3M=14,4; OM=4,57; 3IM=14,4; MAT=6 64) 7716
HaknapgHble pacxogbt 51911
CmeTHas npubbinb 27734
Wtoru no cmete:
Utoro MMos. 1-22 ¢ y4eToM MHAEKCOB no cTatbam 3atpat, HP u CIl 617823 409,78
B TOM yucne:
Matepuansi 465708
MaluvHbl 1 MexaHWU3Mbl 29308
OOT 50878
HaknagHble pacxogbl 51911
CwmeTHasi npubbinb 27734)
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Cocrasun: Sompé [ [llwzboxne

(GonxHocme, fiodnuce; pacwugpoeka)
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